https:/Iznanija.com/task/28295399.

Kyns paniycom R=9 cm nnaBae y Bofi, BMCOTa YaCTUHM 1110 BUCTYTIA€ HaJ, BOLOIO
IopiBHIOE h=6 cM BM3HAUTe I'YCTUHY KYJIi.

mg

PucyHok 1: Illap, naagarowjuti 8 gooe.

PELLEHWUE

[Tap myiaBaeT, 3HAUUT CUJIA TSKECTH, IEMCTBYIOIIAs Ha HEro ypaBHOBEILIMBAETCS cuioi Apxumesa.
F,=m,g (1)

Boipasum cuitbl, Bxopsiime B (1) cieBa u cripaBa uepe3 06b€MbI U TUIOTHOCTH. Cuita TSKECTH:
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Cwta Apxumepa:
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FA_psng_psgn(ZR_h) R_E(ZR_h> (3)

I'me:
Vs — O6bém uacTy mapa (11apoBoii CErMEHT), IIOTPYsKEHHOI B BOAY;
P — IlnoTHOCTL BOABI.

[Togcrasum (2), (3) B (1). Y BbIpasmm IJIOTHOCTH IIapa yepe3 M3BECTHBIE BEJINYNHBI.
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Ocraércst moacTaBuThb B (4) YMCIOBbIE 3HAYEHMS.
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Urak:

p,~740,7 [rz/m’] (5)

OTBET.

[Tnorrocts wapa p ~740,7 [KZ/MS] )
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